

当好“后勤兵” 站好“保障岗”

赤峰市林西县公安局警务保障室秉承“警务任务推进到哪里，保障工作就延伸至哪里”的理念，从民辅警的实际需求出发，积极做好日常管理、后勤保障等本职工作，全方位、多层次为全局各项中心工作顺利进行提供强有力的保障和支撑。

强化党建引领 夯实忠诚根基

警务保障室党支部充分发挥“三会一课”、主题党日、学习强国平台的政治教育功能，开展线上、线下相结合的政治理论专题学习，深入学习贯彻党的二十大精神，引

导民辅警坚定信念跟党走、坚守底线铸忠诚，全力培育忠诚、干净、担当的“警保人”。

做实暖警措施 激发民警活力

警务保障室强化服务理念，推动各项工作精细化、规范化。严格按照“服务中心工作、服务基层一线、服务实战需要”的总要求，认真进行财政预、决算工作，优化资金投向结构，明确资金投向重点，全额保障基层派出所和一线实战单位的各项经费。加强车辆的使用管理，通过调查问卷的方

式，进行问题梳理和分析，听取广大民辅警的心声，为53名新入职民警统一购买服装，满足各类勤务工作需求，解决后顾之忧，进一步增强队伍的凝聚力、向心力。

秉承科技兴警 推动“智慧警保”

警务保障室依托“峰警宝”公众服务平台上线暖警惠警小程序，民辅警通过小程序可以查询每周食谱、工资、实时车位、警用服装按需申领、固定资产管理等多项内容；邀请银行业务员上门为全局民警办理公务卡，促进了公务卡制度的实施，提高了

财务管理的透明度，为加强财务科学化精细化管理创造了更加有利的条件，提升了财务管理水

平。下一步，林西县公安局警务保障室将以党建为引领，从强化机制建设、重点保障工作落实等方面入手，立足服务基层一线，进一步健全完善经费、采购、装备、固定资产管理等制度规范，以更高标准、更严要求完成各项警务保障工作，为林西县公安工作高质量发展做好服务。

(张洋 刘佳北)

严把食品“入口关” 保障师生健康安全



开展食品安全专项检查。

开鲁讯 为切实保障广大师生的饮

食安全和身体健康，牢牢守住食品安全“红线”，8月29日，通辽市开鲁县公安局环食药侦大队对辖区校园食堂开展食品安全专项检查。

“采购票据、供货商资质证明这些资料一定要放好，确保所有食材来源可溯。”检查过程中，民警对原材料进货查验、食材储存、留样柜、环境卫生等方面进行全面检查。对检查中发现的问题，

民警当场责令整改。“校园食品安全问题直接影响到孩子们的健康成长和生命安全，一定要做到位，千万不能马虎大意。”检查期间，民警要求学校要扛起食品安全主体责任，严防食品安全事件发生。据了解，开鲁县主城区内共有8家学校食堂，现有7家学校食堂开餐。近期，该大队持续加强监管力度，对辖区内的学校进行全面监督检查，维护广大师生“舌尖上的安

全”。

“护航校园食品安全，还要严抓周边餐饮问题整改。”开鲁县公安局环食药侦大队相关负责人表示。接下来，该大队将对校园周边的餐饮店、小食杂店等进行检查，严打制售“五毛”食品、“三无”食品、“山寨”食品、劣质过期食品等违法犯规行为，全力保障校园周边食品安全，为校园师生的健康安全保驾护航。

(刘星)

讲好禁毒“第一课” 护航校园开学季

呼和浩特讯 8月28日至8月31日，呼和浩特市回民区禁毒办联合环河街派出所、钢铁路派出所走进呼和浩特市第八中学、呼和浩特市回民区三十一中学、钢铁路小学、

光明路小学，开展禁毒“开学第一课”进校园宣讲活动。

呼和浩特市公安局回民区分局禁毒大队民警给同学们介绍了禁毒知识以及毒品

给个人、家庭、社会、造成的危害，同时讲解了相关法律法规，教育引导同学们在生活中要提高防范意识，坚决对毒品说“不”。

(李秀)

消防演练进校园 警校共筑“安全墙”

巴音宝力格讯 为切实推动“夏季行动”走深走实，营造和谐、健康、安全的校园环境，8月27日，巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局反恐怖和特巡警大队联合消防救援大队走进旗二完小开展了消防应急宣传演练

活动。

演练前，民警和消防员详细讲解了如何发现和预防火灾隐患、火灾发生时如何自救等消防安全知识。随后，民警和消防员组织全校师生进行了消防演练，并演示了如何

正确使用灭火器。

此次活动，增强了广大师生的消防安全意识，为营造良好的校园消防安全环境奠定了基础。

(任魁)

开展专项整治 净化消费环境

根河讯 为深入开展夏季治安打击整治专项行动，近日，呼伦贝尔市根河市公安局环食药侦查大队紧密结合“昆仑2023”专项行动，积极净化旅游景区消费环境，增强经营者法律意识。

该大队对景区内部部分店铺的货物来源、进货渠道、售卖商品等情况开展全面检查，同时督促经营者增强责任意识，坚决杜绝销售“三无”产品等违法行为，做到守法诚信经营，如发现有售卖野生动物制品情况要

及时举报。

此次检查，进一步强化了对土特产产品售卖行业的管控力度，增强了业主及从业人员的食品安全意识和守法经营意识，确保了景区经济健康发展。

(常守望)

反诈宣传进乡村 守护农民秋收忙

陕坝讯 为切实提高辖区群众的防骗意识和能力，近日，巴彦淖尔市杭锦后旗公安局民警走进蛮会镇华西村，开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动中，民警讲解了刷单返利、虚假网络投资理财、网络贷款等不同类型电信网络诈骗的犯罪手法和防范措施，告诫大家不要向陌生人透露自己及家人的身份证号、银行账号等个人信息，更不要轻信兼职刷单、网络中奖等方面的信息，如果发现上当受骗，要立即向公安机关报案。

随后，民警又走进田间地头，通过发放宣传资料、“拉家常”等方式，用通俗易懂的语言给群众讲解了电信诈骗的种类和特点，提醒群众在农忙的同时要增强防范意识。民警还手把手帮助群众下载安装“国家反诈中心”APP，进一步筑牢了反诈防火墙。

(褚铁栓)

加强行业管理 压实安全责任

巴彦托海讯 按照夏季治安打击整治行动工作部署要求，为进一步加强辖区旅业行业管理工作，压紧压实旅店经营者的安全管理责任，8月30日上午，呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织召开了特种行业治安管理工作会议暨旅馆(店)管理培训会。

会上，伊敏公安分局治安管理大队民警围绕旅店业相关法律法规、旅店经营者接待未成年人入住“五必须”要求以及消防安全知识等方面对参会旅店业负责人进行了培训。随后，滨河派出所民警进行了反电诈宣传，叮嘱经营者务必提高反诈意识，要将反电诈宣传折页发放到旅店的每一个房间。

会议要求，各旅店经营者必须强化旅馆业治安管理主体责任，严格落实接待未成年人入住“五必须”要求，切实防范侵害未成年人案件的发生；要守法经营、规范经营，坚决杜绝无证入住、人证不符、一人登记多人住宿等情况发生；加强内部管理，严禁为“黄赌毒”等违法行为提供便利条件。

不懈追踪27年 命案逃犯落网

阿勒腾席热讯 9月3日18时10分，包头机场。伴随着飞机落地的轰鸣声，外逃27年的命案逃犯葛某被警方从千里之外押解归案。

1996年3月16日20时许，伊金霍洛旗上湾矿海局一处施工队职工葛某因琐事与何某某发生争执，葛某怀恨在心，将何某某杀死后潜逃。伊金霍洛旗公安局矿区分局迅速成立专案组，对案件进行攻坚侦破，但因当时条件有限，该案久侦未破。27年来，伊金霍洛旗公安局刑侦部门民警始终没有放弃对该案件的侦破。

2023年5月，伊金霍洛旗公安局再次对该起命案积案进行全面梳理、深度研判，并向全国各省、市发布通告。8月，专案组通过分析研判，发现犯罪嫌疑人葛某在重庆市巴南区的活动轨迹，专案组民警立即赶往重庆市巴南区展开调查。在重庆市巴南区警方的大力协助下，9月1日16时许，民警将犯罪嫌疑人葛某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人葛某对其27年前故意杀人的犯罪事实供认不讳，该案成功告破。

(折磊)